



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Уголовное дело возбуждено по факту убийства спортсмена Станина



Петербургский боец смешанных единоборств Иван Станин погиб накануне поздно вечером в результате конфликта на Северном проспекте. По факту убийства возбуждено уголовное дело.

20-летний спортсмен скончался от ножевого ранения. Началось все с «гонок». Водители автомобилей Infinity и Land Rover устроили соревнования на скорость. Но стычка на дороге быстро переросла в поножовщину. По словам очевидцев, трое мужчин из Land Rover, среди которых был и Иван, схлестнулись с двумя борцами с Кавказа на Infinity.

Сергей Капитонов, старший помощник руководителя ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу по связям со СМИ: «В результате конфликта молодому мужчине 1995 года рождения были причинены несколько ножевых ранений. Он скончался на месте происшествия. Второй потерпевший 1984 года рождения в тяжелом состоянии был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

госпитализирован. В больнице ему оказывается необходимая медицинская помощь».

Машина Infinity с места происшествия скрылась. Сейчас ведутся поиски участников конфликта.

На странице погибшего в социальной сети уже появились соболезнования от друзей и коллег.

С 10 лет Иван Станин занимался дзюдо и самбо, с 13 — боксом. Тренировался даже в сборной юниоров. На ринге был известен под псевдонимом «Фрейзер», по фамилии одного из лучших мировых боксеров. Прошлым летом Станин уже был участником уличной потасовки. После дорожного конфликта он ножом ранил сотрудника ФСБ.

<http://www.topspb.tv/news/news69549/>

31 марта 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/912288>